

# 《绝代—末代女土司》即将公映,首映式却变成了“控诉会”—— 制片人坚称遭影片女主角绑架



制片人邓凯出席发布会,并控诉被女主角绑架。

## 制片人邓凯:

出示报警回执,称被强行带走并被威胁写承诺书

25日,将在全国公映的影片《绝代—末代女土司》的发布会原定内容是首映礼和发布预告片,但活动开始后,片方竟然向在场记者发放题为“制片人遭女一号‘绑架’情况说明书”。正当在场记者面面相觑时,影片制片人邓凯(又名邓成勇)开始介绍相关情况。邓凯表示,他在5月24日21时被影片女主角宋小宁和8名彪形大汉“绑架”到北京亚运村一幢公寓楼内。截至25日2时,他被宋小宁一方限制自由达5个小时。在此期间,他随身携带的皮包曾被对方拿走,内有手机、电脑和3万元现金等。

在被绑架的这段时间里,邓凯称对方一直对他横加指责,还辅以武力威胁的手段,强迫他按照他们的口述写下认错承诺书和保证在25日的发布会上对宋小宁公开道歉的保证书,他写完这两份材料后才被允许离开。在回酒店期间,邓凯发现包里现金少了4000元。和工作人员重聚后,他最终决定报警,25日还在现场出示了报警回执。

为何女主角要“绑架”制片人呢?邓凯表示,这应该跟近日网上出现的有关金琛和女主角宋小宁有绯闻的传言有关。邓凯说,24日,宋小宁的经纪人提出双方见面时,要求他就这起绯闻作说明。而在他“被绑架”期间,双方也就绯闻一事激烈讨论过。而片方25日通过媒体发布了另一份声明,称宋小宁和片方所为,强调不是片方所为,强调不是片方所为的手法。

## 导演金琛:

强调女主角宋小宁和片方的纠葛与他无关

原定参加这次发布会的导演金琛,25日宣告缺席。记者当天电话采访了金琛,他强调宋小宁和片方的这些纠葛与他无关,至于网上流传他为了宋小宁与前妻离婚的种种传言,他也是24日接

到宋小宁的电话才知道。“我跟宋小宁根本不算太熟,她演这部戏的女主角也不是我定的。昨天是我们拍完戏之后第一次联系,据说我的电话号码还是她让经纪人去找的”。

金琛透露,宋小宁24日下午打电话告诉他网上有这样的传言,当时宋小宁的情绪显得很激动,“她让我去看帖子,一开始我没什么情绪,看完之后觉得很生气。我打电话问投资方,他们不停道歉,说帖子不是他们发的。我觉得这么做很脏,已经超越底线了。”

记者问:“你还是质疑帖子是片方炒作所为?”金琛回答:“我接受他们的说法,但还是质疑吧,这种事对我的名誉也是很大侮辱。昨天下午,我还一直觉得要来参加发布会,但今天早上想想还是算了,我不想蹚这浑水。小宁也发短信问我今天是否参加,我跟她说不能来了。”

那么,以后的活动还参加吗?金琛说:“(跟他们的合作)就到此为止吧,接下来我还要筹备新片,也没时间了。”

至于制片人报警指被宋小宁绑架,金琛表示没什么好回应的,到24日下午,他和宋小宁也没就此事联系过。

## 女主角宋小宁:

未就绑架一事表态

电影《绝代—末代女土司》的女主角宋小宁当天也没有出席新闻发布会。截至记者发稿时,她未就绑架一事表态。

据悉,《绝代—末代女土司》是金琛导演继古装战争片《战国》后执导的一部女性题材电影。该片以一个彝族少女在男权社会中跌宕起伏的成长经历为主线,再现了末代女土司彝兰在乱世中的传奇人生。影片将于6月2日在全国上映。

## 王祖贤被传有17岁私生女

父亲否认,旧爱齐秦林建岳不愿多谈



王祖贤



疑似“私生女”

□据 中新网 东方网

整的家。

但王祖贤的父亲王耀煌说:“女儿一个人在加拿大,在家修行。她已达修行层次,没有爱情,她长大了,由她自己做主,我和她妈妈都尊重她。我们是父女,我当然会想念她,不过通个电话,就OK了。”

对于王祖贤未婚生女的传闻,看着王祖贤长大的干爹傅达仁说:“从没听说过,我是基督徒,不说谎。”他在王家住过多年,看着王祖贤长大,觉得王祖贤和周刊报道的那个小女孩长得根本不像。王祖贤香港密友L小姐也表示,从1993到1994年,她天天都看到王祖贤,不可能连她怀孕都不知。

当年正跟王祖贤热恋的香港影视富商林建岳25日对此回应:“我不知道,你最好问她(指祖贤)吧。”曾和王祖贤相恋17年的歌星齐秦也不回应此事,已跟老婆雅雅结婚生女的他以短信表示:“以后只想远离小贤的新闻。”

据香港《壹周刊》爆料,淡出演艺圈的王祖贤,10多年前曾到万华知名妇产科诊所拿掉小孩,小孩因引产存活,现已17岁,当时的助产士是曾以贩卖案入狱震惊社会的傅瑞娇。网友25日讨论,但王父王耀煌斥责:“空穴来风,根本没有的事情,一点都搭不上边!”

该周刊称,王祖贤17年前曾戴假发到台北万华,处理肚中7个月女婴,助产士傅瑞娇对周刊说,王祖贤被男友抛弃,不想要小孩,引产后,她把小孩放在保温箱才救了过来。

周刊还爆料早产让女孩出现重度听障,但院方25日否认此事。周刊推算,女孩出生时,王祖贤同年在香港曾传怀孕,并拿女孩的照片与王祖贤的照片进行比对,称二人神似。女孩称“很恨他们(生父生母)”,生下又抛弃她,不给她完

## 陈好隐婚8年日前产子

富豪老公首次曝光

□据《武汉晚报》

伦比亚大学,曾在多家上市公司担任过董事,背景和关系极为深厚。他现任KKR(全球最顶尖、最大的私人股本公司)全球合伙人兼大中华区总裁,此次加盟的kkf创建于1976年。在过去的30年里,kkf累计完成了140多项私募投资,交易总额约为2150亿美元。截至2006年3月30日,kkf投下的260亿美元资本已经创造680亿美元的价值。据悉,陈好和老公刘海峰隐婚已达8年之久。

近日,内地女星陈好产子,保密工作做得相当到位,连圈内好友都无一知情。媒体也是收到内幕消息才赶到陈好所在医院,正好遇见她在老公、母亲的陪伴下出院。

随着陈好老公刘海峰怀抱婴儿的照片曝光,刘海峰正式进入人们视野。据悉,刘海峰长相儒雅,40岁左右,香港人,毕业于美国哥



宋小宁饰演女一号“彝兰”。

洛阳网 www.lyd.com.cn

# 洛阳人,看洛阳手机报

洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。  
联通用户发送短信712到10655885 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。